Помоздинские вести

18 марта 2016

Выпуск № 1 (15)



Новогодний праздник в Гортъяге

Вот уже несколько лет встречаем новый год в прекрасном сосновом бору. Праздник провели 17 января, 1 января был сильный мороз, - 27°. Два снегохода проложили дорогу. Собралось около 40 человек. Было очень весело. Живая ёлка, большой стол и два больших самовара; Дед-Мороз со Снегурочкой, инопланетяне, игры, стрельба из пневматического ружья и пневматического пистолета. От всех участников новогоднего праздника выражаю благодарность главным организаторам лесного чудо-праздника — семьям Кармановой Нины Ивановны и Уляшева Анатолия Егоровича (В.Рогожников)

16 января молодёжная организация «Аскиалун» провела развлекательную программу «Морозное настроение» для желающих с участием Деда Мороза, Снегурочки и других персонажей. Мороз покатал на санях с лошадкой от станции Модлапов до центра села. (Из группы «Помоздино» в Контакте)

«Афганская гонка», «Зумыд ош» и открытие тира на лыжной базе

Ордйысьомъясын участвуйтісны 92 морт. Волісны районысь чина йоз, афганецъяс. Ставсо волі организуйтома бур ногон, вердчисны солдатской рокон, вермысьясос козьналісны тортъясон, дипломъясон да медальясон.

Тир вöчöмын медся ыджыд пай пуктіс Глуханич Александр Андреевич. Сылы первойсянь и помöдзыс ёна отсасис Шабанов Егор. Краситчыны да мукöдтор вöчны кадысь-кадö волісны том йöз. Сьöм чуктыштіс гранд серти Центр занятостисянь. Но ме тöда, мый лыжнöй базаса уджалысьяс оз артасьны ни кадöн, ни вынöн, и частö вöчöны уджъяс асланыс нажöвитöм сьöм вылö. Со тай орс складтö ставсö нин вайöдісны олан выйöдз. Помöсдінса войтырыд уна бурторйöн славитчöны. Мед и водзö на сідз лоö. Олöмыс кöть пыр вежсьö, а бур традицияясыс кольöны и бур йöзыс пыр чужöны да сöвмöны. (В.Зюзева)



Соревнования мужчин между предприятиями в честь 23-го февраля



Февраль 23 луно ывла вылас вöлі шогмытöм уль лымъя пурга. Ёна жалитім ордйысьысьясос, ставыс 3**3**B ёна котасисны. мудзисны, а весиг чай юыштны ни нуръясьыштны нинём абу вöлі лосьодома. Горто локтім нёль часын, кынём нюкырто-сюмало, коть ми мужикъяс моз эг пессьой, а только сьылім. Ми шензим: сы мыда бергодчо и сы мыда сэні выручка позьо вочны, но некод оз

водзмостчы, сельпо кындзи. Да и сійо на абу быд кадо. Та выло видзодтог мужикулов ордйысисны быдсяманогыс: лыжи вылын котралісны, лыйсисны, каръясисны (городки), ворсісны теннисысь, коми футболысь, подтягивайтчисны. Медводдза места шедодісны "Монди"-ысь вына войтыр, модсо — СП «Помоздино» Администрацияысь, коймодсо - пожарнойъяс. (В.Зюзева)

Районные соревнования по волейболу

6 марта в селе Усть-Кулом прошли районные соревнования по волейболу среди юношей и девушек 2000-2001 г.р. - муниципальный этап Юношеской Спартакиады. Приняли участие 8 команд. Среди девушек - 1 место - Усть-Кулом-1. Среди ЮНОШЕЙ - 1 место - Помоздино (тренер - Уляшов В.И.). Лучшим игроком был признан игрок команды Помоздино - Карманов Сергей.

Победители данного первенства будут представлять Усть-Куломский район в республиканском этапе Юношеской Спартакиады, который начнется 29 марта в г. Ухта. (МБУ ДО "Усть-Куломская ДЮСШ")



"Весеннее настроение" и "Зарни ань"

7 марта в Помоздинском ДК состоялась концертная программа "Весеннее настроение" и вручение премий "Зарни Ань". В концерте участвовали танцевальные и хоровые коллективы Дома культуры с.Помоздино. Премии "Зарни Ань" удостоены в номинациях: «Офислон нюм» — Гуляева Е.А.; «Состомлун видзысь» — Игнатова О.С.; «Водзмостчысь ань» — Бабичева С.Н.; «Енбиа ань» — Чисталёва А.В.; «Быдлаын дона госьт» — Линдт Ф.Э.; «Пыдди пуктана велодысь» — Козловец В.Т.; «Шань сьолома Кагульнича» — Мингалёва Н.В.; «Сылы спорт — медбур ёрт!» — Канева Т.А.; «Медбур пражитысь-пожасьысь» — Уляшева В.Б.; «Писькос ань» — Булавина И.П.; «Медсибыд вузасьысь» — Курочкина Н.Н. (информация от Артеевой И.)

8 марта на лыжной базе

Март 8 луно лыжной базаын муніс вермасяна гаж. Чукормис 3 команда Скородумсалон и 3 — Помосдінсалон. Ставыс том нывбабаяс, сюсьось, збойось, виневось, енбиаось. Мырсисны да пессисны шутка-серамсор :лыйсисны пневматической винтовкаысь, лямпаон ордиысисны, мач чужъялісны, ватрушка вылын ота-моднысо кыскалісны. Медся интересно волі видзодны, кыдзи коскодз лым кузя собалісны ва ведраясон да эстафета котралісны. Коді вермис, дерт, котортіс. а коді и нёль кокон кыссис лым кузя.



Медбöръя конкурс вöлі творческой, коді вöлі сиöма Помосдінлы 310 во тыромлы. Став командаыслон петкодчомъясые воліны интереснойось, аслыссямаюсь, кодлон кывбуръяса, кодлон сьылан-йоктана. И дерт жо воліны компютерон петкодланторъяс, кыдз но сытог онія кадо. Зэв ёна кажитчие Скородумса "бабушкаяслон" зіля йоктомные да "Монди-star"-са мечтательяслон 200 во мысти Помосдінлысь оломсо аддзомые.



Местаяс юклісны тадзи:

- 1 "Матрёшки" ("Аэропорт" магазинсаяслöн команда),
- 2- "Чард" (сборной командалы),
- 3 "Учительский десант", Помосдін шор школаса командалы.

Кутшомко воо яр бабаяс веськалісны да одва эз тышкасьны места понда, а таво ставыс помасис мирон-ладон. Вермысьяслы вичмисны кубокъяс и денежной сертификатьяс. Медводдза местаысь ношта быд во сетоны переходящой кубок. Кольом во сійос босьтліс "Чард" команда.

Ставсо тайос организуйтісны мужичойяс администрацияысь, лыжной базаысь да общественникъяс. Аттьо налы. (В.Зюзева)

На фотографиях «Матрешки» и «Учительский десант»

1 место в XXII-ом спортивном сельском фестивале

13 марта 2016 г. в физкультурно-оздоровительном комплексе «Олимпик» с.Усть-Кулом и на туристической базе «Пожой яг» прошёл ХХІІ-ой спортивный сельский фестиваль 1 группа (среди сельских поселений численностью более 1000 человек). В фестивале участвовали 8 сельских поселений: «Усть-Кулом», «Кебанъёль», «Кужба», «Помоздино», «Пожег», «Зимстан», «Югыдъяг», «Тимшер».



Другие интересные новости

4 марта Игнатовой Авиации Вениаминовне (дочери Тима Веня) исполнилось 90 лет. С юбилеем А.В. Игнатову поздравили представители администрации села и района, вручили персональное поздравление от Президента РФ и памятные подарки.



17-18 февраля в Усть-Куломе прохожил районный конкурс «Воспитатель года-2016». Участвовали педагоги из Помоздино, Усть-Нем, Мыёлдино, Усть-Кулома, Деревянска, Зимстана. Победителем конкурса стала воспитатель МДОУ Помоздинский детский сад № 4 «Солнышко» Паршукова Мария Витальевна.

22 февраля в ДК Помоздино прошла конкурсно-концертная программа к Дню защитника Отечества. Соревновались две команды: "СССР" — команда учеников Помоздинской школы и "Спасатели" — сборная команда взрослых. Победила команда "СССР".

6 марта на лыжной базе Первичной профсоюзной организации "Сыктывкарский ЛПК" прошёл Эжвинский лыжный марафон "Преодолей себя". Участие приняли более130 человек, мужчинам предстояло преодолеть дистанцию в 50 км, женщинам в 30 км. Уляшёв Алексей (СП «Помоздино») в своей возрастной категории завоевал 3 место.

Тираж «Помоздинских вестей» - 50 экз. Выпускает Совет села Помоздино Компьютерная верстка – Т.Шомысова